

INFORMACIJA
vezana za Zahtjev za slobodan pristup informacijama gospodina Mirka Đekića

Skupština Glavnog grada Podgorice, donijela je Odluku o ustupanju poslovnih prostora Sekretarijatu za kulturu i sport Glavnog grada Podgorice – „Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, br. 007/21 od 26.03.2021.godine.

Ovom odlukom ustupaju se Sekretarijatu za kulturu i sport Glavnog grada Podgorice prostori na dalje upravljanje, korišćenje, raspolaganje i održavanje. Među ovim prostorima su i dva poslovna prostora u ulici Mila Radunovića.

Poslovni prostor u ulici Mila Radunovića bb, upisan u LN 1015, KO Podgorica I, na katastarskoj parceli br. 456, kao PD15, površine 33m², spratnosti P, svojina Glavnog grada, kao prostor za rad- atelje, koristi akademski slikar Filip Vlahović.

Poslovni prostor u ulici Mila Radunovića bb, upisan u LN 1015, KO Podgorica I, na katastarskoj parceli br. 456, kao PD18, površine 36m², spratnosti P, svojina Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice nije ustupljen na korišćenje.

Do marta mjeseca 2021. godine, Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice, ustupala je ovaj prostor likovnim umjetnicima/cama, dok nije stupila na snagu Odluka Skupštine Glavnog grada o preuzimanju ovog prostora od strane Sekretarijatu za kulturu. Namjena ovih poslovnih prostora je da ga koriste isključivo likovni umjetnici/ce kao prostor za rad (atelje) i dodjeljuju se putem konkursa. Na taj način Sekretarijat za kulturu Glavnoga grada Podgorice podržava i podstiče rad likovnih umjetnika/ca sa teritorije Podgorice u skladu sa Strategijom razvoja kulture.

Predmetni prostor u ulici Mila Radunovića bb, u redovnom obilasku poslovnih prostora (ateljea), posjetili smo 9. februara 2024. godine, kao i 26. februara 2024. godine, sa kolegama iz Agencije za stanovanje Glavnoga grada, gdje je konstatovano da je prostor u dobrom stanju i da mu je potrebno samo krećenje. O tome svjedoče i službene zabilješke, sačinjene posle obilaska istih.

Sekretarijat za kulturu Glavnoga grada, na odgovoran i profesionalan način postupa kada su u pitanju poslovni prostori koji su nam ustupljeni na dalje upravljanje i korišćenje.

Obrađivač:

Žana Filipović, samostalna savjetnica I
za posebne oblike podrške razvoja kulture

